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Jogos optimizmus
A kisantant sajtója, amelyik a 

szúnyogot is kövér elefánttá tudja 
felfújni, ba a legkisebb sikert tudják 
felmutatni politikusaik, most mélysé­
ges hallgatással demonstrál Bethlen 
genii eredményei ellen. Nyílván össze 
ütötték a fejüket és sanyarú hallga­
tással üdvözlik a felkelő magyar Na­
pot. Nekünk mindég hű baromét?, 
tünk veit a kisantant sajtójának ma­
gatartása s ha most elhallgatással 
könyveli el Magyarország genfi si­
kerét, nagyon jól tudjuk, hogy ml 
vagyunk a győztesek és ők a vés?« 
lesek.

Nemkevésbé érdekesek az itthoni 
jelenségek. Az a szociáldemokrata 
csoport, amelyik a minap még dühös 
haraggal tombolt, a parlamentben a 
Beniczky—Somogyi-üggyel kapcso. 
latban, most sajtóorgánumában ő is 
a genfi eredmények után kutat. Ml 
van a tarisznyában? — kérdi a Nép­
szava vezércikkében. Íme a szociál- 
jdemokrata magatartás: torlaszokat 
állítani, veszekedni, nehezíteni m 
helyzetet s végül kotorászni abban s 
tarisznyában, amelytől ók is jobb 
torsukat várják.

A genfi út minden ármánykodás és 
páncsvetés ellenére is olyan konkrét 
eredményeket tud felmutatni, ame­
lyek nagylépéssel viszik előbbre az 
ország sorsát. Az eddig elterjedt hí­
rek szerint több mint 30 millió arany 
korona fogja szolgálni az állatni be- 
ruházkodásokat. A miniszterelnök 
hazaérkezése után tudódott ki. hogy 
ez az összeg a híreszteléseknél lé­
nyegesen nagyobb. Ennek igazi je­
lentőségét még áttekinteni se lehet, 
de egészen bizonyos, hogy a kor­
mány most már nyugodtan nyúlhat 
az adómérsékléshez s az állami mun­
kák megindításával lényegesen eny­
hülni fog a munkanélküliség nyo­
masztó kérdése is. A tisztviselők ti- 
zetésrendezése határozott lépéssel 
halad előre a fokozatos megoldáshoz.

A genfi útnak azonban vannak 
közvetett s talán mondhatjuk, lénye­
gesebb eredményei is. A külföldi 
kölcsön árfolyama a londoni piacon 
a genfi út óta szenzációs emelkedést, 
ért el s ma már a világ börzéi 90 
bétnyo’cad árfolyamon iegyik. Ez 
magában véve, is olyan eredmény. 
■Hnelyet még egy évvel ezelőtt a left- 
'■ptinüstább felfogású pénzembereink 
sem reméltek volna. Mi okozta hát ! 
Az a bizalom, amelyik egyre erőseb­
ben nyilvánul meg irányunkban. — 
Bethlen miniszterelnök nem csak 
nénzügyi tekintetben, de a külpoli­
tika terén is határozott és döntő si­
kert ért el Genfben. Jogos optimiz­
mus tölthet el bennünket nem csak 
■ízért, mert a Népszövetség pénzügyi 
bizottsága mindenbne akceptálta a 

magyar kormány előterjesztéseit s 
anyagi tekintetben hozzájárult min­
den kívánságához, hanem a 'éremény 
séghez annál is inkább jogunk va« 
mert a küföld nagvnemzeteinek po­
litikusai végre a magyar nemzetnek 
is pártját fogták.

A kisantant bukaresti konferencia­
ián súlyos vádakat emelt a magyar 
kormány ellen, amelyek Bethlen mi­
niszterelnök felszólalása és Smith fő­
biztos tanúskodása után teljesen el­

Biharmegye hódoló távirata 
a kormányzóhoz-

A vármegye üdvözölte « miniszter elnököt genfi sikere alkalmából.

Budapest, jun. 17. Biharvármegye 
tcjrvényhotósági bizottsága Almássy 
Sándor főispán elnöklete alatt ma 
tartott évnegyedes közgyűlésén a kö­
vetkező határozatot hozta:

Horthy Miklós kormányzó ötöméit? 
ságát hódoló táviratban üdvözli, ab 
hói az akutomból, hogy a magyar 
nemzeti államnak a forradalmak 
medréből való kiemelése rekonstruk 
dója 'is fentartása irányában a nem­
zet soha cl nem múló háláját kiérd * 
melte. Biztosítja a kormányzót arról, 
hogy bármikor hűen és tántoríthatat­
lant) 1 teljesíti alattvalói kötelességét 
A bizottság a kormányzót ért támadó 
sok felett a legnaygobb felháborodá­
sának ad kifejezést és kéri a kor­
mányt hogy az állam belső rendje, 
nyugalma őst talpraállítása iránti tö­
rekvések érdekében a jövőben is te­
gyen meg mindent és a nemzetelle­
nes jelenségeket a hatalom minden

A nemzetgyűlés mai ülése.
Simán folyt a választójogi 

Javaslat részletes tárgyalása
A nemzetgyűlés mai ülését három­

negyed 11 órakor nyitotta meg Szci- 
tovszky Béla elnök. Folytatták a vá­
lasztójogi javaslat 3 szakaszának tár­
gyalását.

Payer Károly kifogásolja a javas­
latnak az állampolgárság igazolásá­
ra vonatkozó rendelkezéseit, mert né­
zete szerint az állampolgárság kérdé­
se Magyarországon teljesen rendezet 
len.

Bakovszky beiügynüutarter: Tör­
vény szabályozza azt, már 46 év óta

Peyar: Kifogásolja azt is, hogy 
akik királyi kegyelemből kapnak 
magyar állampolgárságot, azok vá­
lasztójogot is kapnak.

Bakovszky belügymials^ar: Nta» 
rneg a törvényt. Egy részletes tárgya 
lámái sem szoktak így öesze-vissza 
beszélni.

Az elnök ezután a vitát bezárja. 

oszlottak. Érthető tehát, ha a kir­
ántani sajtója nem csap nagy hűhót, 
hanem megadással tűri, talán szé­
gyenkezve vereségét, mintahogy 
rágalmazó szokta szemét lesütni r. 
bírák előtt, mikor a rágalmat re;t- 
oiritják. Bethlen miniszterelnök te­
hát amig a szociáldemokraták es 
fegyvertársaik idehaza lényegtelen 
izgalmukkal nehezítették külföld! 
misszióját, ugyancsak felpakolt an n 
legjobb eredményekkel tért haza.

törvényes eszközeivel fojtson el. Min 
den bomlasztó törekvés, elsősorban a 
kommunizmusnak meleg ágyát képe­
ző szakszervezeteket oszlassa fel an- 

I nál is inkább mert ez azon feltétele­
ket, hogy politikával nem foglalko- 

, zik megszegte.
A vármegye közönsége biztosítja a 

kormányt, hogy ebben a legmesszebb 
menőleg támogatni fogja.

J í'dvözli a vármegye közönsége 
Dcthlen István gróf miniszterelnököt

I abból az. alkalomból, hogy az ellensé-

aknamunkának ellenére Genfben le­
folytatott gazdasági tárgyalások so-

■ ián a lehető legkedvezőbb eredménye
■ két elérnie sikerült és őt változatlan 

bízóiméról biztosítja.
| A hódoló feliratot a vármegye fő- 
' ispánja junius 21-én. tiz tagból álló 
I küldöttségnek az élén fogja átadni a 

kormányzónak.

Bakovszky belügyminiszter; Sem 
az állampolgárságról szóló törvényt, 
sem a békeszerződést nem lehet meg 
változtatni, mégis az összes benyúj­
tott indítványok ezt célozzák. Az ál­
lampolgárság kérdését nemzetközi 

jog szabályozza és ezt a kérdést egy- 
oladaluan az erre vonatkozó törvé­
nyek és békeszerződés ellenére nem 
lehet megoldani.

Tény, hogy a békeszerződés folytán 
bizonyos komplikációk állottak be, 
ennek következményéi azonban la 
kell vonni, mert egyoldalú törvény­
ivel a békeszerződést meg nem vál­
toztathatjuk. Ha foglalkoztak volna 
a békeszerződéssel és az állampolgár- 
sági törvénynyel, akkor egész termé­
szetesnek találták volna a szakasz 
rendelkezéseit mint amelyek az előb 
biékből logikusan következnek.

A Ház a szakaszt eredeti szövegé­
ben fogadja el.

' Következik a 4. szakasz, amely a 
I két évi helyben lakás alól mentesít 

bizonyos kategóriákat.
' Javasolja, hogy a szakaszból az 
I egyesület szót töröljék.

Létay Ernő; Kifogásolja, hogy a aza 
kaszban biztosított kedvezményeket 
nem terjesztik ki a munkásbiztositó 
pénztár alkalmazottaira.

Propper Sándor: az.t indítványoz­
za. hogy az összes hadifoglyok kivé­
tel nélkül részesüljenek a szakasz­
ban biztosított kedvezményben.

Bupert Rezső: hasonló értelmű fel­
szólalása után Bakovszky Iváa bel­
ügyminiszter szólal fel: Rámutat ar­
ra, hogy a javaslat könnyítéseket 
tartalmaz nem pedig korlátozásokat. 
A két évi helvben lakás igazolása kó­
pén biztosított kedvezmények a köz- 
intézetek alkalmazottaira és így a 
niunkasbiztosító pénztár alkalmazot­
taira is kiterjed.

Nem áll az. mintha a hadifoglyok­
kal szemben nehézségeket támaszta­
nának. Könnyítésekről van szó. ame 
Iveket meg adnak mindenkinek, aki 
arra ró szolgál.

j Nem járulhat hozzá ahhoz. hogy 
j ezt a kedvezményt minden feltét <-.I 
, nélkül adjak rneg a hadifoglyoknak. 
I Nem lehet kedvezményben résáesi- 
' teni azokat, akik a hazafiasság szén’ 

pontjából kétség alá esnek és magú- 
I kát a szovjettel azonosítják, akik 
i Magyarország árulói voltak éfc akik 
: idehaza Kun Béla szerepére válla1 
j koznak
I A H-ik szakasznál, amely kimond- 
, ja. hogy a fegyveres erő alkalmazót- 
• fainak nincsen szavazati joguk. Saly 

Endre azt kívánja, hogy a pénzügy­
őrség, folyamőrség, rendőrség tfeati 
karának se legyen szavazati joga.

Bakovszky belügyminiszter rámu­
tat arra, hogy a katonaság szigorú 
fegyelmi szabályok alatt áll és az 
elöljáró hivatva van büntetéseket ki­
szabni. úgy a tisztikara, mint a le­
génységre. Más azonban a helyzet, a 
rendőrségnél, pénzügyőrségnél és a fo 

j lyamőrségnél. Itt a legénység szín- 
1 tén fegyelmileg büntethető, a tiszti- 
I kar azonban mint bármely más köz- 
| tisztviselő csak fegyelmi eljárás le­

folytatása után büntethető fegyelmi­
leg. A szakasz rendelkezései ezt a 
különbséget veszik figyelembe. Hor­
váth Zoltán indítványának az volna 
a következménye, hogy a sz.olgabí- 
ták és közigazgatási alkalmazottak 
nem szavazhatnának. Ezt az érdekel­
tek nagyon szépen megköszönnék 
Horváth Zoltánnak.

A Ház a szakaszt eredeti szövegé­
ben fogadja el.

Következik a 7-ik szaka«, amely 
a választójogból kizáró okokat sorol- 

■ ja fel.
Rupert Rezső követeli, hogy olyan 

j elítéltek akik kegyelemben részesül­
tek kapják vissza választójogukat. —
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Erre vonatkozólag indítványt törje»// 
be.

Rabinak Gyula előadó a tovíbiü 
vita megrövidítése céljából javasol- 

ja. hogy a szakasz úgy módositta.}- 
sók, hogy a kegyelemben részesült -1 
ítéltek választójoga tekintetűben » 
kegyelem a választójogra is terjed­
jen ki.

Egyben bővítessék ki ez a szaka«■: 
egy új bekezdéssel, amelynek lénye­
ge az hogy azok, akik osztály vagy 
tulajdon ellen elkövetett izgatás mi­
att Ítéltettek el szabadságvesztésre 
csak abban >z esetben veszítsék el vi 
lasütójogukat. .ha a bűncselekményt 
az 1918. évi XXVH. t. c. életbelépteté­
se után követték el.

Baross János: Csatlakozk Várnai 
indítványához.

Szakács Andor: A szakasz értelmi­
ben azoknak, akik felségsértést követ 
r.rk el, nincsen választójoguk. A ki- 
rálypucscs idején nagyon sokan k ■ 
vettek el felségsértést, tehát a javal­
lat szerint mindazoknak, akik a bu 
daőrsi eseményekben részt vettek, 
nem lehetne választójoguk.

Felkiáltások: Csak az elítélteknek!
Szakács: Nem tudja, lehet-e és ho­

gyan lehetne Magyarországon király­
sértést elkövetni.

Malasich Géza: Ha a kormány a 
szociáldemokratákat megakadályoz­

va altban hogy a parlamentben alkot 
mányos eszközökkel küldjenek, ak­
kor visszavonulnak, lemondanak man 
dátumaikról, elbújnak a fehl alá e.s 
megindítják a gazdasági küzdelmet 
a mostani rendszer ellen.

Pikier Emil: \ szakasznak az izga­
tásra vonatkozó rendelkez.tsei alap­
ján egyetlen egy ellenzéki képviselőt 
sem lehetne megválasztani.

Felkiáltások: \pponyi sohasem iz­
gatott. pedig ő is ellenzéki!

Pikier: A köztársasági eszme híve 
Nem tartja izgatásnak, ha valaki koz 
tár-asigot hirdet.

Hedry Lőrinc- Károlyi Mihály örök 
re befutott a köztársaságnak.

Pikier: Ha a választók többség.-
börtönben ülő forradalmára szava-' 
annak is mandátumot kell adni.

Felkiáltások: Nagyon szép. Akkor 
a liptómezci őrülteket is meglehetne 
választani

Az elnök a vitát félbeszakítja <h> 
napirendi javaslatot tesz. Javasolja, 
hogy a legközelebb illést holnap döf 
előtt lö órakor tartsák a mai napi­
renddel. 

A nemzetgyűlés az elnök javaslatul ; 
egyhangúlag elfogadta, majd az. in'or 
pellációk előterjesztéséi-- t-'-c át a l! »7 

Pikier Emil interpellációjában a 
magló n a|k a 1 írna zíot t ■ t k bate gsegél v z ő
biztosítási értékhatárának felemeli-- .I rét kéri. ’

Vass József népjóléti miniszter meg 
nyugtató válástól a Ház é* az inter­
pelláló képviselő tudomásul veszi.

Kéthly Anna a magánnlkalmazot- 
tnk nyugdijának valorizálását, a fel­
rí. ondási idő és a végkielégítés felem« 
lését kéri i

Búd János pénzügyminiszter kije­
lenti hogv s kormány ezekkel a ké- i 
«lésekkel illandónn foc.ilalkozik és 
reméli, bovy módját találja annak. 
1 cgv a niaeánalkalniazottak olyan 
nyugdiiai kaniamk arrvlyok nem ve 
ezeélyotzof ik a vállalatok érdekeit.

Szilágyi Lajos felszólalása után 
széniéivé* kérdésben válaszol Huszár 1 
Károlv tegnapi beszédére. Az ö«v«s ■ 
kcrmár.yokat felelősségre vonja azért , 
hogy a Somogyi ügyet a ma! napig 
sem tudták kideríteni. E felelősségitől 
< ey kis rész a Huszár kormányt is 
terheli, a legnagyobb részt azonban n 
Bethlen kormányt. Kérdj, bogs- a mi- 1 
niszterclnök mflM nem nyflatkoeott

arról, miért akadt mez az egész ügy. I 
1-.■ ír. eltussol ás látszató kelti az 
emberben.

E szavaknál nagy vihar támad a 
kormánypárton. Az elnök figyelme/ 
tcti Szilágyit, hogy beszédideje le 
járt, mire Szilágyi beszédideje meg 
hosszabbítását kéri. A Ház többsége 
eher nem járul hozzá.

Erre a szociáldemokratáknál tör 
ki a vihar.

Sütő József: Mindennap ide fogjuk | 
b ?zn.l ezt a kérdést

Nagy Vincze közbeszól' mire Dana- 
«y Halász Móric ezt kiáltja felé: Ön 
a Tisza, gyilkosságról beszedjen!

Erőd! Harrach Tihamér: Beszéljen 
Mike* püspök internálásáról.

Szilágyi Lajos: A kormány maga­
tartása i* az. eltussolás látszatát kerti 
r (.«a!- •)/ a válasza, hogy ilyen

Wémetefi nagy vasúti Katasztrófája 
SlmeriK&ßan.

Eddig34 halottja van a hacketstowni kisiklásnak
Newyork, június 17.

Hacketstown New-Yersev) vasútállomás mellett kisiklott eqv külön­
vonat. amely 200 amerikai németet vitt Csikágóból és a nyugati államok­
ból Neyyorkba, hooy ott a Republice és Stuttqart hajókon Brémába utaz­
zanak. Az amerikai németek réqi hézájukban akartak látoqatást tenni.

Több vaqon felborult és darabekra tlrt. A mentés első óráiban 25 
halottat és 80 sebesültet számláltak tak össze A mentés munkája ne­
heze halad, mert iqen nagy vihar dühöng és zuhoq a zápor.

Növelte a veszedelmet, hoqy a kisiklott mozdony kazánja felrobbant 
és tűz támadt. A megmenekült útasokat délben eqy másik vonat tovább 
vitte.

Newyork, június 17.
A Hacketstown mellett történt vasúti szerencsétlenség halottadnak 

száma eddig 34. *
Neyyork, június 17. Wolff. A leg­

utóbb beérkezett jelentések szerint 
:i Hacketstown mellett vasúti szeren­
csétlenség alkalmával 38 ember hn't 
meg, közöttük 20 asszony. Ez a szám 
e«etleg kibővül. Lehetségesnek tarl-

1 . hogy a sebesültek közül többen 
•m ghalnak. A 7 tagból álló vasúti 

'emélyzettől eltekintve valamennyi

Hegyközszentimrei 
Wolff János tábornok 

hirtelen meghalt.
Szombaton délelőtt katonai pompával temetik.

Debrecen városának egyik köz­
tiszteletben álló férfia: hegyközsz.nt- 
imrei Wolff János nyugalmazott tá­
bornok távozott el tegnap délután 
hirtelen az. (dők sorából.

i Wolff János tipikus embere volt 
\árosunknak. Izig-vérig katona. Min­
dig tvvékeny ember, ki békében és 
iáliorúbtin nemes szeretettel, nagy

1 odaadással szent •Ite hivatásinak éle-
■ tét. IMuecen és Hajdúvármegve fér- 

l-ainak egész serege nyert katonai
i kiképzést ala'la és már éhe« korúk- 

I an i« szeretettel emlékeznek meg a
I mindig pontos, szigorú katonáról, de 

ió*zivtí emberről.
A kiváló katona néhány év előtt

■ iviigalomba ment, de ezt a nyugal­
mat is szakadatlan munkában töl- 
t.ilte. míg len tegnap délután várat­
lanéi. hirtelen meghalt.

Búcsú a vasútnál.
' Wolff János tábornok hétfőn ko- 
’ ián reggel ki’dsérte feleségét a vas­

úti állomásra, ahol búcsút vett föle, 
mert neje Budapestre utazott, hogy 
onnan leányával Csigáiéba menjenek

1 i varaink
Wolff tábornok nejét Budapesten

a •zátalkfMiott gonosz lelkekn»k 
:i :n beszélek.

Nagy zaj. A kormánypárton est *• 
áltják: Rendre, rendre a mentelmi 
elé! Az elnök Szilágyi Lajost rendre- 
uta-itja.
Szilágyi Lajos erre összecsomagolta 

iratait és a szociáldemokratákkal 
együtt kivonul n teremből.

Felkiáltások a kormánypárton: 
Mar megint megfutamodnak. miért 
nem várják meg Huszár Károly vá­
laszát.

| Húszai Károly személyes kérdés- 
I ben válaszol Szilágyi Lajosnak. Ujri 
l felszólítja liogvha vannak bizonyító- 
I kaik arról, hogy az ő volt kormányát 
| mulasztás terheli a Somogyi-Bacsó 

ügyben, álljanak elő azokkal.
Az ülés ezzel véget ért. »

halott és sebesült jómódú német szár 
n.azású amerikai. Az utasok közül 
182 egy 250 tagú kiránduló társaság­
hoz tartozott, akik a rainavidéki mil­
lenáris ünnepségre Kodlenzbe akar­
tak utazni az onnan körutazásra ké­
szültek Münchenbe. Slutgardba. — 
Mainfrankfurtba és Meinlu.

h ánya várta s már kedden egyi t-' 
utaztak el Csigáiéba. Wolff tábornok 
itthon maradt, intézte a Nyukosz 
ügyeit és nagy lelkesedéssel készí­
tette el a 89-os hősök debreceni em­
lékoszlopának leleplezési ünnepélyéi.

Az utolsó ebéd.
Már régebben panaszkodott Wolff 

tábornok családja körében, de bará­
tai élőn is. hogy kellemetlen szúrá­
sokat érez a mellében. Nagyobb súlyt 
aztán nem is vetett rá. Jött-ment, 
végezte ügyeit, buzgólkodott.

Tegnap, szerdán delben szintén 
arról panaszkodott, hogy szúrásokat, 
érez a mellében, el is határozta, hogy 
most már elmegy- dr. Csikv profesz- 
sflorhoz és megvizsgáltatja magát. 
Megebédelt és azután elindult laká­
sáról. hogy felkeresi dr. Csikv egye­
temi orvostaiiárt.

A lépcsőháznál tovább nem jutott. 
' Út szédülés fogta el s rosszul lett. 
Nyomban észrevették, hogy haj érte, 
segítségére siettek, sőt orvos után 
futottak. Nem telt hole negyedóra s 
már megérkezett dr. Siegmond Er­
vin. aki azonban már csak a beállott 
bakiit konstatálta.

Szombaton délelőtt temetik.

A haláleset híre villámgyorsan 
futott szét a városban, hogy méltó 
részvétet keltsen mindenfelé. Köz­
életünk számos kitűnősége, köztük 
dr. Lindenberger János prelátus is 
elsiettek a Péterfia uccai gyászház­
hoz hogv részvétüket kifejezzék.

Wolff tábornok fia táviratozott 
Csigáiéba édesanyjának és nővéré­
nek. akik éppen tegnap este érkeztek 
a tengeri fürdőbe, ahol már várta 
őket a. fájdalmat fakasztó távirat. 
Aért is. lißgy a hosszú útról hazaér­
kezhessenek. eddigi diszpozíciók sze­
rint szombaton1 déli tíz órára tették 
a temetés idejét.

Wolff János tábornokot a Péterha' 
uccai gyászháziól nagy katonai pom- 
nával fogják temetni. A gyászmenet 
•I róm. kath. templomba vonúl. ahol 
Wolff tábornok koporsóját ravatalra 
teszik és dr. Lindenberger János 
preliíitus nagy egyházi segédlettel 
gyászmisét mond Utána a gyászme- 
net a temetőbe yonúl. ahol Wolff Já­
nos holttestét öröknyugalomra helye­
zik.

Wolff János életrajza.
Wolff János tábornok 1884-ben lett 

hadnagy a 62. gya'ogezredl-en. 1889. 
hm főhadnagy, a hadtestí-iszti iskola 
elvégzése után a 39-ik gyalogezredbe 
nevezték ki kapitánnyá, 1902-ben őr­
nagy. 1912-ben alezredes. 1914. ív 
őszén ezredes lett.

Mint ezredes derék 39-es magyar­
jaival a harctéren küzdött, itt megse 
besült. Felgyógyulása után a 103. gya 
legezred parancsnoka lett és ez az 
ezred, mint Wolff-ezred fényes hadi­
tetteket müveit. Az ezred derék ps- 
rancsonkóf Illis n.-in i-ihornokkA lép­
tették elő.

A forradalmak idején őt is mint 
lerrföbb maira« rantrii tisztet hivatal­
ból nyugdíjazták. Mint nyugalmazott 
tiszt 1920-ban átvette a Nvtikosa ve- 
■z< tésíl es megalkotta a 39-es bajtársi 
szövetséget Mint ez utobbnak elnöke 
láradbatatlan buzgalmat fejtett ki a 
bajtársi érzé« ánol'.sa erieloben «s 
abban hogy a 39-<-« hősi halottak m 1 
tó emlékei kapjanak.

Az emlékmű ide « tova kész, lelep­
lezésit fényes ünnepséggel szeptem- 
]■< r elején ünnepük meet Debrecenben 
] gé«z idejét ez ünnepség clőkészitesé- 
uok szentelte « kegyetlen sorsa nem 
engedte meg bogi vátrv.únak ne to­
vábbiét. a szobor leleplezését megene 

\\ o'ff tábornok meghalt, de emléke 
éini fog soká a 'I9-O« vitézek Debrecen 
város és Haidnvá.rmegve férfi nem­
zedékének szivében.

Milyen idő várható.
Hazánkban jobbára derült szál.az 

idő úralkodott és a hőmérséklet em­
elkedett. A nappali maximumok el­
érték a 25 fok C-t. az éjszzakai mim- 
mumok 10—15 fok C között válta­
koztak. A szelek ma reggel detr« 
fordúltak. „ ,

Időjóslót: Zivataros eső varliatu 
később hősíilycdéssel.

HARISNYÁK
elszakithatatlanok!

Mindenütt kapható.
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J<nnkások dr. Jügoss fyörgy 
polgármester mellett.

Nyilatkozat.
\ „Mai Nap“ cimü fővárosi újság 

minapi számában nagy megütközés­
ül olvastam a dr. Magoss György 
jrnk'ármcster ur ellen intézett durva 
támadást.

Az igazság kévéért ki kell jelen­
tenem, hogy e támadástól a debre­
ceni mezőgazdasági munkások távol 
állanak s azzal semmi közösséget 
nem vállalnka. A debreceni mező­
gazdasági munkások ugyanis az én 
dnökletem és vezetésem alatt álló 
„Magyar munkás polgárok“ szerve­
zetében vannak tömörülve, igy no. 
keni és nekünk a panasz tárgyává 
tett tényekről tudni kellene.

Mi azonban mindezekről semmit 
sem tudunk, sőt éppen az ellenkező­
jéről vagyunk meggyőződve. Mi 
ugyanis hálával és elismeréssel va­
gyunk eltelve Dr. Magoss György 
polgármester ur iránt azért, hogv 
közöttünk és la debreceni gazdák 
közötti legteljesebb egyetértésért 
fáradozik s minden alkalmat meg­
tagad. hogy érdekeinket megoltal­
mazza ugv a gazdákkal, mint idegen 
munkásokkal szemben.

\ deputátió vezető Kállai Sándor 
vezetése alatt álló szervezetben — 
mely a szociáldemokrata párt egyik 
alosztálya — tudtunkkal mezőgaz­
dasági munkások nincsenek, mind­
össze 30—35 kubikos és téglavető
l.mmrült. igy aztán nem értjük, hogy 
mi közük ezeknek az aratáshoz, ré­
szes munkához, szóval a mezőgazda­
sági munkához.

Éppen a kubikos és téglavető 
munkások azok, akiknek — ha 
őszinték akarnának lenni. — a leg­
teljesebb elismeréssel kellene adóz­
niuk dr. Magoss György polgármes­
ternek. Hiszen minden debreceni 
ember előtt ismeretes az a tény, 
hogy 10 esztendő óta sem végezte­
tett Debrecen sz. kir. város annyi 
munkát, mint dr. Magoss György 
polgármestersége alatt. Különösen a 
mai napokban az utcáknak egész só­
zta burkolás alatt ál', most készült 
el az uszoda, most kezdenek 3 uj 
egyenként 2-2 emeletes városi 
épület építéséhez, a napokban hatá­
rozta el a törvényhatóság — éppen 
Magoss polgármester ur indítványá­
ba a Déry-muzeum palotájának ha­
ladéktalan felépítését. — most irt 
fel a közigazgatási bizottság újra 
csak a polgármester indítványára a 
kormányhoz a Debrecen—tiszafüredi 
k int építése iránt. Tehát a kubiku­
sok és téglavetőknek semmi okuk 
sincs a deputátiókra és panaszko- 
dá*ra. jobb ha addig dolgoznak, ns- 
kik van és lesz mit.

Dr. Magoss polgármestert mind­
ezekért nem gáncs, nem támadás, 
hanem dicséret és eismerés illeti. S 
ez az. ami faj! De nem a munkások­
nak, hanem azoknak, aki látják.

Óriási 
áresés1 

íegdes János szabónál, 
Pét«rfla-utca 42. sz.

KészletfizetÉsmellett is!
Téli kabát fordítás 
390.000 korona. 

mert muszáj 'átniok. hogv dr. Ma­
goss polgármester népszerűsége 
munkások között is egyre széleseim 
körben terjed s ezzel szemben mit 
sem ér többé a demagógia és masa- 
lagolás. dr. Magoss György ugyanis 
nem beszé.. nem fecseg — hanem 
cselekszik.

Tisztelt „Mai Nap“ hagyjon békét 
a debreceni mezőgazdasági munká­
soknak, no maszlagolja, ne izgassa.

A miniszter elnök engedményeket 
tett a választójogi javaslatra.

Az állami adóigazgat felére fog csökkenni.

Budapest, június 17. Bethlen Ist­
ván gróf miniszterelnök engedménye­
ket tett a választójogi javaslatban. 
A miniszterelnök az eskümintáról 
tanácskozik a legitimistákkal. Kilá­
tás van arra, hogv a választójogi 
vita a jövő hé! folyamán véget ér és, 
az iiidmenitás július előtt letárgyal­

Xüszööön áll a japán-fiinai fiáöoru 
fiitörése.

Párizs, június 17.
Ma ol-- • Tele érkeztek Pekingböl, hogy az idegen konzulok kény­

telenek voltak Mukdenhöl nyakra-főre menekülni. Kantonban számos eu­
rópait meggyilkoltak. A japán kormány ennek következtében közölte a 
hatalmakkal, hogy ha ezeket a gyilkosságokat nem fogják azonnal meg­
torolni, Japán kész sürgősen kinai területet megszállni. A japán kormány 
teanap este elhatározta, hogy hatévi tarttlékosztályt e célból behiv. Ja­
pán úgylátszik el van szánva, hogy komoly katonai intézkedéseket tesz 
Kina ellen és ha az utolsó pillanatban nem áll be fordulat, japán-kínai há­
ború küszöbén állunk.

A francia kormány ma reggel eny elsőrangú dreadnoughtját a iapán 
vizekre küldte. Sanghaj kikötőiében jelenleg huszonhét idegen hadihajó 
tartózkodik.

A Reuter-iroda jelenai Fu-Csáu-ból, hogy az itteni diákok felhívják 
a külföldieknél alkalmazásban lévő kinaikat a sztrájkra és azt a kérelmet 
intézték a kereskedők egeysületéhez, hogy a sztrájkolókat támogassa. A 
katonai kormányzó az idegenek városrészében őrszemeket állított fel.

A „Fekete kéz“
a debreceni törvényszék előtt.
Rendkívül érdekes bűnügyet tár­

gyéit tegnap a debreceni törvény­
szék. Hajdúböszörményben Vere* 
Gyula parasztlegény 1923-ban leve­
let írt Kaposi Márton ottani gazdá­
nak. Megírta, hogy a temetőben egy 
meghatározott helyre 30 millió ko­
ronát tegyen ki. ellenkező esetben a 
hajdúböszörményi „Fekete kéz" sz r 
vezető őt meggyilkolja és csalódjál 
ki fogja irtani.

Kaposi megszeppent és a böször­
ményi rendőrségen jelentette az ese­
tet. Itt azt a tanácsot kapta, hogy a

Skiöontottáfia 9éri-mu*eum aiapfiövét
Semmit sem vittek el.

Tegnap este felé a régi Füvészkert 
ten táró-kelő közönség közül többen 
észrevették. hogv a Déri-muzeum 
alapkövezetet képező tégla oszlop 
márvány fedő lapját valaki leemelte.

Rögtön tűdtől adták a rendőrnek, 
aki azonnal jel mtette a kapitányság­
nak. A központi ügyelet defekt h őket 
küldött ki. a tényállás megvizsgi'i.lá«A 
rn. A detektívek megáIlanilottók 
hogy valami sötét lelkű ember tény­
leg levette a fedelet. Kiemelte az aj An 
dskoziisi és aláírási okiratot 1.irtai- 
mázó fémhengert, azt kinyitotta de 
tartalmát nem vitte el. A rendőrt kő 
zegek a fémhengert tartalmával 
eg' Ott a rendőrségre vitték.

Sághy Lajos rendőrfőfanársos a ie 
lentés vétele után rögtön felkereste 
dr. Csűrös Ferenc közművelődési ta­
nácsnokot és felkérte, hogy nézze nv'C 

! nem hiányzik-e valami a fémhenger­
ből. Er. Csűrös tanácsnok konstatálta 
hegv a knengerben minden meg van 

hanem engedje, hogy dolgozzék s 
maradhasson békében — polgárme«»- 
t erével.

Valóban kiváncsi vagyok, hogy a 
támadó cikk kitűnő inspirálója mit 
tett eddigelé a debreceni munká­
sokért.

Tisztelettel
Filep László.

a debreceni munkás 
polgárok elnöke.

ható lesz. A költségvetés beterjesz­
tésével egyidejűleg a pénzügyi kor­
mányzat a reformok eg’sz sorát kí­
vánja a nemzetgyűlés elé vinni. Az 
adószedő* og.vszerü<!'é<évol az ál­
lami adóigazgatás felére fog csök­
kenni.

megjelölt helyre tegyen csak ki egy 
kis csomagot és közelében két de­
tektívet helyeztek.

Veres Gyula a kitűzött időben a 
kérdéses helyen meg is jelent, mikor 
a csomagot el akarta venni a detek­
tívek elfogták.

A tegnapi tárgyaláson Veres Gyula 
azt állította, hogy azért ment a sít- 
hoz. hogv öngyilkos legyen. A tanúk 
< llene bizonyítottak.

A törvényszék zsaroláséit 8 hónapi 
törtönre ítélte Veres Gyulát. A felek 
felebboztek.

A tettest keresik. Egyik feltevés sze 
ríni a tettes bizonyára aranyat, kero- 
srf.i a tartóban, midőn csalódott min 
<'ciii -zenen visszatett.

Másik feltevés szerint lehet ez. egy­
szerű siihane csíny is. A volt Füvész 
kertet uw'inis az. esti órákban igen

■ kitti látogafják A gyermekek és if- 
iuk ir-űie csapatostul játszadoznak. 
I.'lnt hogv valami kiváncsi fiuk tör 

k lel »■ lebetonozott fedelet.
i Mindenesetre kiuvomozásra var
• mert az eset, kellemetlenül érinti azo 
j kai. akiknek a kulftir intézmény szí- 
; \ .ikon fekszik.

Onki’iit felvetődik az a kérdés, vaj- 
' ion a fémhengert célszerű lesz-e visz 
, szat.enni az oszlopba. A felelet készt 

:.em, \ fémhengert történeti tartalmá 
val egy előre a múzeumba kell behe-

1 Iviz.ui e. mikor a 0 tí miizenm épí- 
téschez hozzáfognak, kell az. egyik 
-rrkba elhelyezni.

Ez az eset még inkább sietteti a Dé* 
ri-muezum építését, melynek fele • ta­
va semmi akadálya nem Itax.

Riszlilii umtilta 
i rillun áram utliiltitiifeiR.
Értesítjük vízfogyasztó közönsé­

günket. hogy ma. csütörtökön dél 12 
óláig a há’ózfltunkon eszköziendő 
munkáink miatt csőhálózatunkban a 
rendesnél kevsibb lesz a víznyomó».

yill. Vállalat

A diükvexér esküvője.
Budapest, június 17. Focsaniban 

tegnap tartotta esküvőjét Zelea Cod- 
reanu ismert diákvezér a jassyi rend 
őrprefektus gyilkosa. A hatóságok, 
minthogy antiszemita tüntetésektől 
tartottak, nagy csendőrkészenlétet 
vezényeltek a yá’osba, ahova több 
mint tízezer paraszt csődült be. Dél­
előtt 10 órakor a város piacán nagy 
népgyülést tartottak, amelyen Cuza 
egyetemi tanár az antiszemiták is­
mert vezére beszédet mondott Be­
széde közben hatalmas eső kereke­
dett. amely szétkerkotte a tüntető 
tömeget. Minthogy az eső egész na­
pon át tartott, az esküvő minden in­
cidens uélkül folyt le.

Debreceni leány- 
oeerkéezek ünnepélye.
Szombaton délután félhatkor lösz.

A debreceni négy évfolyamú női 
kereskedelmi iskola 14. sz. cserkés®- 
csapata f. hó 20-án, szombaton dél­
után fél 6 órakor az iskola tornater­
mében táborozási felszerelésének ja­
vára ünnepélyt, rendez.

Műsort
1. Cserkészinduló. Énekli a cserkés«

énekkar. 11 • '
2. Én is ilyen leszek. Irta: Noszlopy 

Aha Tihamér és Készüljetek. Irta: 
Végh Géza, szavalja- Somogyi Etelka 
111. évf.

3. Ed. Poldini. Diablotius. Zongorái 
za- Fazekas Ilona II. évf.

4. A cserkészet céljára beszél. Ver- 
sényi Klára tanárnő, a csapat vezetője

5. Leánycserkészinduló. Énekli Soóe 
Ilona III. évf. és Székely Mária II évf 
Zongorán kiséri: Németh Ilana II. évf

6. Magyar dalokat énekel a cser­
készénekkar

7. Zenés botgyakorlat. Zongorázik: 
Jakab Klára ITT évf.

8. Átalakulás. Cserkószjelenet. Irta 
Muszter Margit TV. évf.

Szereplők: Anna Juhász Erzsébet 
II. évf. Márta—Soós Ilona ITT. évf. 
Magda Somogyi Etelka III. évf. 
Anna édes anyja—Balogh Julia II. 
évf. Szobaleány: Brick Anna TI. évf.

li Mneyn.r dalokat zongorázik: Né- 
nw.fh Ilona 11 éfvf.

Hl. C-.erk'szkürtöshöz. Irta ée sza- 
valja: Juhász Erzsébet TT. évf.

11. Magyar dalokat énekel a caer- 
k észén okkar.

11 lyárak: I rendű ülőhely 15,000 K 
II. rendű ülőehely 10.000 K. Állóhely 
5000 korona.

A vonat elé vetette 
magét*

Budapest, június r. Mi n-’g-t a 
k'íbánv'ii fi'KiTáháiidvar közelében

Miskolc felé haladó személyvonat 
dó vetette macát Bierl.aimr Ferenc, 
li.jtaújfnliisi illetőségű fiatal ember. 
\ vonat keresztül ment rajta és a 
kerekek derékban teljesen keresztül 
■-■zeltck lestél. A lakásán levelet fa­
lábak. amelyben öngyilkosságát" be. 
lelenti.
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Újdonságok.

rendjéről. ]
Az annyira várt és óhajtott for­

galmi adó reform végre ruggjelr-nt. s 
mely úgv az iparossflkra. mint, pedii*, 
a kereskedőkre nézve igen fonton 
rendelkezéseket tartalmaz. Az Ipar­
testület elnöksége igyekezett is azon- 
hogy ezen legújabb rendeletekkel a*- 
■érdekelteket megismertesse és 'cél­
ból felkérte dr.Diczig Alajos kamarai 
s. titkárt. — mint a forgalmi adó­
ügyek nagy szakértőjét — egy tá- 
jétóiztató előadás megtartására, a 

mely e hó 19-én. pénteken este ? 
órakor lesz megtartva az Jpartestü- 
let dísztermében.

Miután az előadás megismételve 
nem lesz, hangsúlyozottan felhívjuk 
rá az érdekeltek figyelmét, mert a 
rendelet egyes tételeivel megismer­
kedni mindenkinek saját érdekében, 
kívánatos.

Tekintettel arra, hogv a rend'-et 
a kereskedőkre is kiterjed, vendége- 
■két is szívesen lát az előadáson a® ; 
■Ipartestület elnökségig

A kir. ítélőtábla elnöke Sátoralja- ( 
ujhelyben Olchváry Zoltán kir. Ítél > ; 
táblai elnök a sátoraljaújhelyi kir. , 
törvényszék ügyvitelének felugyeletf 
megvizsgálása céljából szerdán des- 
után Sátoraljaújhelybe távozott — 
A kir. ítélőtábla elnöke elorehthald- 
lag R napig lesz hivatalától tav,)l

Jön Lerbier kisasszony legenyelete 
(Párizsi pillangó.)

A dr. Pollermann Arthur minisz­
teri osztáytanácsos által az I;r:vn!t' 
inozgószinházban vasárnap délelőtt 
11 órakor rendezendő rendkívüli t i- 
tnulsáios és vonzó előadási a a 
gveket ugv a testületek, intézetek, 
mint egyesek csütörtöktől — m”1."-’ 
18 kezdve a délelőtti órákban át­
vehetik a városi Népjóléti Hi'ataf 
Miklós utca 23. sz. a. helviseg-yec. 
A jegyek — az. előadás nagy - 
érdekiiségére való tekintettel u’- 
uveues mindössze a páholyok es pa- 
holvülésekért kell 50.000. illetve 10 
ezer korona megváltási összeget h-

Z Jön Lerbier kisasszony leqényélcte 

(Párizsi pillangó.)
A H alapon postaiqazgatosaq lesz 

Hajdúvármegyében fekvő Ha :»>»- 
puszáu (Debrecen város külterülete .' 
f évi június hó 21-én postai ugvno .- 

lép életbe, mely bárhova szol" 
levél postai küldemények, tovab...: 
i-sak a belföldre szóló postaiitaly-i 
r.vok. értéklevelek, kézi betel es kö­
zönséges cslmagkuldemenyek te v. 
telével, továbbításával es ke/bi-..»- 
sével. nem különben postaiakt. K- 
pénztári ügyletek közvetítésével, va:: 
megbízva. A postaugviiokseu k< Z;' 

- sitii kerülete Haláp-pnsztnra tér 
ki A postai ügynökség ley,.iim' i>- 
dlenőrzés és felügyelet tekintet.' " ii 
a Debrecen 2. sz. m. kir. P<;sia'ii..i- 
talhoz tartozik és^ a • • _
Debrecen között 
kalauz postával 
Debrecen 2. sz.
rovatolási összeköttetésben. A zár­
latok a Nvirábráiiy Debrecen - • • 
c-záinú postához naponként egyszer 
közlendő gyalogküldönc járat utján 
eveinek továbbítást. l’ostaigazTPo-

Képviselők küldiWségoa pénzügy- 
miniszter előtt«

’Zt az óhajtá.rt. hon* a forgalmi adó 
varható reformía során, amelyet Beth­
len István gróf miniszterelnök tetr- 
i,ipi beszédében már bejelentett — 
a kormány vegye figyelembe a külön­
böző érdekeltsége* részéről felmerült 
megjegyzéseket.

kza egyes ipa.vos es kereskedőt 
érdekeltségek mei.wrndnmait a ta­
nácskozások során fogadja el tárgya­
lási alapút

Budapest, június 1“ \ keresztény 
kisgazda földműves •" poklán patt 
képviselő tagjai a forgalmi adó re­
formja kérdésében mozgalmat indí­
tottak és elhatározták, hogv küldött- 
tégileg fordulnak Búd dános oenztczv 
miniszterhez egy szaktatmcskoz.as 
összehívása tárgyában. A küldöttsé­
gét Kállay Tibor ny. pénzügyminisz­
ter vezette. A képviselők a pem.ügy- 
miniszter előtt kifejezésre jutJattak

Futballmérkőzés Debrecenben 
» Corinthián vándordíjért.

fővárost képviseli. A fővárosi csapa­
tot a DTE vezetősége fogad« és a 
mérkőzés előtt kedves ünnepség és 
zászlócse'-e fog lezajlani a két test- 
véreffvesidet között.

A mérkőzés mindenesetre érdekes 
(.< szép küzdelmet fog eredményezni. 
nil-rl a DTE erősen ambicionálja a 
< yőzelmet. hogy a követke:» fottdu- 
léban a szegedi AK-ot láthassa ven­
dégül. Az érdekes és szép mérkőzés 
iránt, amely az árnyas nagyerdei na­
iv in fou lezajlani, városszerte nagy 
az érdeklődés.

a Corinthián
A világhiríiangol Corinthián csapat 

magyarországi Látogatása emlőkére 
alapította meg a régi ió békevilágban 
a jótékonycélú Corinthián serleget, 
amelyért évról-évre látszanak csapa­
taink. Az idén a DTE is benevezett 
a Corinthián díjra és első mérkőzését 
a múlt héten szép stílusban nyerte 
meg a BTK ellen.

A II. f ird’ilóban vasárnap a Buda­
pesti SE lesz a DTE ellenfele. A. 
CSE csapata igen io játékéról kep- 

,el. játékosai mind a székesfőváros 
tisztviselői és az egyesület Budapest

si-ge már előzőleg Amerikában fórj- 
nél volt.

A törvényszék 15—15 napi fogház­
ra ítélt? a feleket.

Színházi
Uferini ezermester 
bemutató előadó«».

A Csokonai sziliházban tegnap este 
mutakozott be a lázas izgalommal 
várt Uferini világhírű bűvész, illúzió 
nista ezermester. A nézőtér megtolt 
budapesti szereplésének nagy hire 
csaknem z.suolt házat varázsolt a be 
mutató estére - .

A kiváló bűvész produkciói igazol­
ták a róla elterjedt híreket. Caunlá- 
latra méltó mutatványaival bámult, 
tot váltott ki a nagy közönségtől, 
mely a produkciók során elragadta­
tással tapsolt. Uferini egyik ámúUt- 
ból a másikba vitte a közönséget 
amelvet teljesen hatalmába kerített 
varázslatos és csudával határos mu­
tatványaival.

Szinte csudálatos gyorsasággal foly 
nak le produkciói. Az egyken még jó 
formán ki se csudálkozta magát a kő 
zönség már jön a másik, hogy még 
hatalmasaid) ámulatot teremtsen. 
Sok bűvész megfordult már a debre­
ceni színpadon, de Uferinihez hason­
ló még soha.

Aki a tegnapi esten látta, bámulat 
tál szinte «fázissal beszél róla. Sem 

I mi kétség benne, hogy további fellé- 
i Léseinek maga a közönség elragadta- 
I tása csinálja meg a legnagyobb rek- 
í lamot.A debreceni Kereskedelmi és Ipa? 

kamara érdekltsége tudomására ho»- 
za. hogy Aradon f. évi augusztus !> 
1_ 10-ig áruminta vásárt és bútor-
kiállítást rendeznek. Kiállítani szán­
dékozók részletes tájékozódást szr.- 
rezhetnek a kamaránál.

Jön Lerbier kisasszony legényéibe 

(Párizsi pillangó.)
A Szent Erzsébet egyesület feihő- 

i'uhavarró t anfolyania 
jelentkezni lehet még 
Tímár utca 5. szám <1. o.

Hadisegélyesek júniusi illetménye 
\ hadirokkantak. hadiözvegyek, 
hadiárvák iunius havi illetmény nek I 
kifizetése iunius hó 18. 19. 2i>. 22 
•’"> 24 2.5. 2(>. iiapiain fog eszközol- 
'tetrii Az illetmények kifizetése 9 
óuUóí 12-ig tart. Megbizottnk (<?.- 
pán szcibálvszorü meghatalmaz:.* 
alapján vehetik fel az illetményeket. 
Debrecen sz. kir. város népjóléti hi-

' Csűrös Béla műtermi kétkiillífá» 
(ivílv;. van: lló'koznanokon 10-12! <■» 
3 6-u vasáru:." eeáig in-12-ig. Bet. 
főgin,názium U ®m 6 altt.

Ablakok minden nagyságban gyári 
árban kaphatók Blattner ablakgyar. 
Szív ucca 14

F*»ykéP»*«AP«k és fotócikkeit, leg- 
nmryohb vAlasrtékbM» Beraéky «>Ä- 
tenuében Ferenc JóMof-ut ■. Lmm« 
eladta darabonként te.

TikéraeArta».
rók uiitónve*. íinkorite Btta 
mtvnari rtllalata. «U« *«-» ?*' 
*•*(»" KAIeiniaték Tem»»eme«veeületo 

Vesreekara" lenülAei óráit 
hétfőn és Miitörtőkön >«rV« .
Tanító Otth >ul>»n (ÉiryháBi hivatal adva- 
rán k8r™rt*nüleC Ui ta«ok

uevanakkvr rt ncvanrtt elfogadta 
Szabó Laioa kintor. karnairf.

1—10-1;

iiiogkezdotiik. 
a háziiparban 

9—1-ig

Budapest, június 17. Elkészült a 
nemzeti hadsereg tisztjei részért) 
tábori díszsisak és a boglüos öv.. 
A sisak VH-ik századbeli ös ma-, 

iryar típusú könnyű huszársisak, az 
óv pedig ennek a kornak tiszti díss- 
oviének mintájára készült. A tisztek 
legelső alkalommal a kormányzó sxft- 
k-tésnapi szemléjén vonulnak ki az 
új tábori dhaben.

Rácz Kálmán nővére

a

i Nviribrány — 
közlekedő 20« sz. 
illetve ez. útján a 
postahivatallal áll

Kettős házasságért 15 napi fogház.
Érdekes ügyet tárgyalt tagnap del 

előtt a debreceni törvényszék. Rácz 
Anna, a detektívgv'ilkos Rácz Kál­
mán nővére állott a törvényszék előtt, 
Rácz Annát az ügyészség kettős há­
zassággal vádolta és ugyané címen 
bűnvádi eljárás indult második férje 
ifj. Kalikó István ellen, is, aki jelen­
leg géplakatos a Wnrner-féle gép­
gyárban.

E kettős házasság előzményei vis­
szanyúlnak a háború előttre és Ame 
rikába. Rácz Anna I913-l*an New-York 
ba ment ki és férjhez, ment egy Sza­
bó Béla nevű magyarhoz. Néhány 
hét múlva Szabó- elkergette és ekkor 
szülei támogatásával hazajött.

1919-ben házasságot kötött ifj. Ka­
likó Istvánnal, noha Szabó Bélától 
nem volt elválva. Debrecenien ez a 
kettős házasság kitudódott és az 
ügyészség megindította ellene az el­
járást.

\ tegnapi tárgyaláson Rácz Anna 
azzal védekezett hogy 6 úgy tudta, 
hogy az amerikai házasságok 5 .*vi 
külön élé- után érvénytelenek.

Kaliko azzal védekezett, hogy egy­
általán nem tudott arról, hogy fele-

Óvás! Ne tévesztéssé meg magát 
reklamcédulák és öles plakátok által, 
mert a csodás Uferini hihetetlen mu­
tatványait kizárólag a színházban ad­
ja elő. mert el sem képzelhető, hogy 
az óriási aparatus, amelylyel dolgo­
zik, egy apró mozi színpadán elférjen 
nemhogy még* érvényesülhessen is.

Valóságos harc folytatódik az Ute 
rini előadás Jegyeiért, ami nem is cső 
«álható, mert azoknak, akik tegnap 
első előadását végig csodálták, egy­
öntetű véleményük, hogy itt meg-t’l 
az ész.

Szénsavval telittett

Hévizet igyunk
■ H Üdít — fris.it
U gg Megrendelhető:

I ■ ■ Márkus leni, Hatvan-u. ZZ. X”;

MOZGO SZÍNHAZAK:
Darányi Ernőnek, az Uferini •>“- 

vésztársaság igazgatójának a helybeli 
újságokban megjelent nyilatkozatán» 
közöljük a fentnevezettnek a Víg- 
színház- mozgóhoz intéseit levelét.

Tek.
Vígszínház mozgó 

y Debrecen-

Köszönettel tudomásul vettem, am« 
elhatározásukat, hogy lemondottak a* 
Uferini társulat szereplésének elsőbb 
ségi jogáról, ezzel szemben én kötele­
zem magam, hogy a debreceni t.soko 
aai színházban kizárlag csak június 
Itt. 20. 21-én fogunk szerepelni, jun. 
22. 23 és 24-én pedig részben új mű­
sorral önöknél. Jelen megállapodá­
som be nem tartása az előbbi jogá « 
I otot fogja helyreállítani, illetve an­
nak betartásáért anyagi felelőséggel 
is tartozom. .

Teljes tisztelettel.
Darányi Értő

| Tehát mégis játszanak Ulerinték • 
Vígszínház mozgóban jun. 22*24 ’. 
Jegye lóvét el állandóan II. mene ) 
irodában. Piac utca 5fi. szám.

VÍGSZÍNHÁZ: 
mindenki filmie ■ 
rész eVz elr.'lásbun.

URANIA: E"

t kötele-
debreceni C.soko-

. Mindenki
. \ Biblia“ "’inH * v 

.. 3 őrás 
vilne altiak"'" 

l,ara 1. Mar. és John (hlberte 
ezerenlésével .Arat' szeri'"’ 
kaland 5 felvonásban natív k.«e 
Farral, * »vAk**METEORBAN: Csütörókon •* * .,
delmes asszonv“ . s . Szökik a 
sláger eCVBzerreElőadások ? 01 
Csak felnőtteknek!

szerel?'" ‘ 
kísér"

fris.it
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A városi tanács hivatalos 
értesítése a debreceni 
piacok új beosztásáréi.

Az élelmiszer piacok, valamint az ipari és kereskedelmi hetivásárok áró- 
sitó helyeinek kijelölése.

városi tanács közli a város la- 1 
kórságával és az érdekeltekkel, hogy 1 
az élelmiszer napipiacok, valamint az 
ipán és kereskedelmi hetivásárok I 
árusító helyeit a 10425—1925. VI. 
számú határozatával az alábbiak szc- 
rint állapitólta meg:

A) az élelmiszer piacokra 
vonatkozólag:

1. a nem szekereken árustió. tehát 
kicsinybeni árusoknak nevzliető ter­
melő gyümölcsárusok részére árusító 
helyül a Rákóczi utca páros oldalán I 
a 26—34. számú házak előtti piac­
területet jelöli ki. Ha. pedig a gyű­
rnek’‘‘árusok részére a fentebbiek 
szerint kijelölt hely a gyümölcsidény 
előbbre haladtával nem lenne elég­
séges, — részükre további árusitó 
helyül a Rákóczi utca páros szánm 
oldalán a 22. szánni háztól a Csapó­
utca felé haladó piacterületet jelöli 
ki az. ugyanezen oldalon árusiló ba­
romfi árusok helyéig.

2. A nem szekereken árusitó, te­
hát kicsinybeni árusoknak nevezhető 
viszonteladó gyümölcsárusok részére 
a 89(:'0—1925. V. szánni tanácsi ha- 
luiroz-it''c) pontjával megállapított 

•Csapó u. 20—22—24. sz. házak 
előtti piacterületet változatlanul 
fenntartja.

3. Paprika, sáfrány, bors stb. álta­
lában fűszerféléket árusítók. •— úgy 
a termelők, mint a viszonteladók — 
vészére árusítási helyid a Dégeufeld- 
téri vassátrak és a gr. Dégenfeld-tér 
II. sz. a. ház homlokzata között el­
terülő terel jelöli ki.

sütemény fé- 
Dégeufeld- 

ház előtt el­
terülő kirakó piacot jelöli meg.

5. A termelők által szekereken fel­
hozott zöldségfélék burgonya, diny- 
nye. káposzta és tök árusok részér« 
a Hainni utcát jelöli ki. ugyanitt 
árusítanak a fenti cikkeket nagy té­
telekben (waggonszámra) piacra vi­
vő viszonteladók (kereskedők) is.

6. Tej és tejtermékek elárusító 
helyéül a Simonffy utcai vassátrak 
keleti és nyugati részén elterülő te­
ret jelöli ki olyképen. hogy a tej és 
tejtermék árusok a nyugati oldalon 
levő teret betöltenék. úgy a keleti 
oldalon levő téren is helyet foglal­
hatnak az ugyanazon az oldalon áru­
sító zöldségárusok mellett. A bl- 
monffy utcai piacterületen visaont- 
eladők zöldségféléket egyáltalán 
nem árusíthatnak: termelők pedig a 
nzab. rend. 3. 8-ának b) pontja alap­
ján réci jogon csak azzal a korláto­
zással. hogy erre a picra újabb enge­
délyek zöldségelárusitás céljára ki 
nem adhatók.

7. Hal és rák árusok részére áru­
sítóhelyül a Simonffy utcai huscsar- 
noko* jelöli meg; még pedig a belső 
teremnek asztalszerü párkánnyal el­
látott kerítéssel körülvett részét. 
Helybeli halkereskedők árusítás cél­
jaira« rendes évi bérfizetése mellett 
a huscsarnokban .«■álorrekeszeket Is 
bérelhetnék és az árusít ást a sátor­
rekeszekből is folytathatják. A köny* 
nven romlandó halfélék megfelelő 
kezeléséről (friss vizzel töltött edé­
nyek. adott esetben megfelelő jege- 
lés) az árusítók tartoznak gondos-

árusító helyéül

kodni. Ebben a tekintetben a városi 
(Is.i fokú közigazgatási hatóság állat 
lehetőleg naponként hatékonyan el­
lenőriztetni fognak.

Ezek a piacok természetszerűleg 
napi piacok s így ezeken az darusí­
tás naponként eszközölhető a szab, 
rend. 3. 
kezese 
d. u. 1

§-ának idevonatkozó rendéi­
ért elmében hétköznapokon 

ünnepnapóráig, vasár- és 
óráig.

A Csapó utcai. Rákóczi 
utcai élelmiszerpiac oknak 
rendelkezésekkel nem érintett

igazolná azl hogy részére a csizma­
dia társulat az árucsarnokban árusí­
tó helyet, nem bizto-it. az ilyen egyé­
nek a városi I-sö fokú közig, ható­
ság által a cipész iparosok részére 
kiielölt árusító helyen osztandó be 
a többi árusok közé.

7. A hetivásárok kezdetüket ve­
szik minden kedden és szombatén 
reggel és tartanuk télen d. u. 3 
óráig, nyáron d. u. 1 óráig.

8. Az előbbi pontokban meghatá­
rozott árusítási helyek közül kizáró­
lag a fazekasok, az asztalosok, ko­
vács. bognár, kocsi- és kerékgyár­
tók. pintérek, kosárfonók, házi fa­
ipari cikkek, faedény, gyékény, kas. 
seprű árusok helyei az országos vá­
sárok alkalmával is fenntartatnak.

A városi tanács.

ti.

fenti
áru- A mai tőzsde

ben fenni artatik.
B) az ipari és kereskdelmi 
hetivásárokra vonatkozólag:

1. A jelenleg a Rózsa és a Csapó 
utcán, va'amint az Árpádtéren ló\ő 
ipari és kereskedelmi árusító helyek 
egyidejű megszüntetésével ipari és 
kereskedhni hetivásárok árusító he­
lyéül a Kossuth utcát, és pedig a 
Kossutu utca páratlan oldalán a 2.5. 
számú háztól az 57. számú házig ter­
jedő 
rület

fasor, valamint ugyanezen te- 
előtt a Kossuth u. főburkclaia 

fasor között elterülő mellékbur-
k ólat

továbbá a páros számit ol-

terjedő fasor területet jelöli ki az 
alábbi árusítási sorrend inelleti •

2. A Kossuth utca páratlan o’da- 
lán a fasorban ai 25. és 27. sz. házak 
dőlt a kefések. fésűsök, pipáso!;. 
késesek: folytatólag a 23—31. az­
előtt a fazekasok, továbbá a 33 3b. 
szám előtt a gyermekruha és fehér­
nemű árusok, a 37- sz. ház elet1, a 
szalmaka'aposok. a 39-11—13. sz.

árusok: 15. és 4/. sz. ItáziK oiott 
a mózeskalácsosok. perecesek es ett- 
koikaárusnk: 49 -57. szánni hazak 
dőlt pedig az asztalosok.

3. Cayancsak a páratlan oldalon 
a föoiirko’at és a fasor közötti meL 
lékburkolatra a 25- 
clótt a szijg.vártók nyergesek, kö 

a 29—31—33
számú házak előtt a cipészek és pa 
pucsosok. a 35—37. sz. házak előtt 
a férfi kalaposok 39—41 L’. -4.>.

számok előtt a férfi szabók és pap- 
Ionosok: 47—49. sz. házaik el ót 1 a 
szűrszabók, gubások, szűcsök. .>1 • 
57. számok előtt a lakatosok, rézmű­
vesek. bádogosok. reszelővágii_k és 
zománcedány árusok: az 59 -73 sz. 
házi1'- terjelőleg pedig a kovácsok, 
bognárok, kocsi- és kerékgyártók.

4 A páros oldalon levő fasorban a 
28—30_ 32. sz. házak előtt a rosta
és szitakészitök; a 34—36-—38. sza­
mok előtt kosárfonók, a házi faipari 
cikk, faedény. gyékény, ka« és seprű 
árusok 40—42—44. számok elolt 
pedig a pintérek.

5. Vidéki iparosok és kereskedők 
•i helyi hetivásárokat az. 1887-W 11 
törvénycikk 1- 8-a értelmében nem 
látogathatják.

6. Csizmadia iparosok részére — • 
tekintettel a csizmadia társulatnál 
meglevő árucsarnokára — l'ulnn 
árusító helyet nem jelölt ki. Aiueny- 
nyiben azonban valamelyik helyből 
csizmadia iparos vagy kereskedő

A korona 72 és fél.
A nuai tőzsdei irányzat kimondottan 

szilárd volt, felnit részben in.ervenct:-» 
vásárlások részben kedvező bécsi lelen- 
lések idézték elő. A kuhszban M. Hitet
7 százalékot emelkedett Salcó 7. Rons
8 Hazai bank 5 százalékot javult. Geor- 
nia 16 ezerrel drágult. A vasniac is szi­
lárdan tendált Ganz Banub 8. G. villa- 
mas 15 százalékkal javította arlolvnmat. 
A Magnesit 16 százalékkal drágult, a 
Kőszén 65 ezerrel emelkedett. Takaré­
kok piacán P. Hazai 40 ezerrel javult, a 
lobbi érlékek közül iól kerestek a Kér. 
bnkot és a Magvar cukrot

Zürich zárlat: Paris 2467 London 
2503 és fél Brüsszel 2440. Newvork 515- 
Milánó 197.5 Hollandia 206.95. Berlin 
122 és ötnvolcad. Becs 72 és otnvolcad. 
Szófia 375. Prága 1525 Varsó 99 és ki. 
Budapest 72 és fel. Belgrad 905. Buka-
' Ferencvárosi sertés: Eelhailás 948 ér­
kezett 519 eladva 217 Árak: könnyű 
J6- 17000 nehéz 19—21000. Zártvásaron 
eladva 27. Árak ugyanazok.

Terménytőzsde zárlat: A inai terménv 
' tőzsdén az irányzat tartott volt. 
' < ikkekben nedie lanvhább.

Hivatalos árak: Rozs 400—41'5 
455 465 korpa 242 és fél 245. 
változatlan.

Nemsfém: 
6220. forint 
32- .‘12500 aranv 20 K 
kát 165000. ...

Magyar Nemzeti Bank telentése a de­
vizaárfolyamokról: Angol font 344000 

, 347000 cseh korona 2096-2118. dinar 
1231 - 1253 dollár 5 dollárosnál naevobb

■ 70460 7124U kisebb 70360 71240- bői 
landi forinl 28'.’15 28491, lei 320—331.

i leva 509-517. lira 271(1—2744 márka
i 167OO—I7864 osztrák shilling 999.,

10055. dan korona 13270-13410. svaiéi 
frank 13780 13864 belga frank 33O.>; • 
3337. norvég korona 11790—11960 ^ved 
korona 18765 18933 zh-tv 13475 13629 
\ni-trodnm 28515- 28691 Brüsszel 3335 
■-33.57 Ivmenháaa 13470-13550. Krisz-

11990 Í;’(l60 Belgrad 1251 -1259 
UÍ90O- 17004. Bukarest 327—329.

,i 345000 3470W Milánó 2726— 
Newvork 70960 -71390 Paris 3403 

■ Prága 2106 - 2118. Szófia 514-- 
Sfockholm 19015—19123. Varsó

^5 "22Cr». Zürich 
13864. francia frank 3403— 3427.

i Nemzeti Bank közli az autori- 
■ • . i hoev dinár, lei. lira, fran- 
, belga frank kifizetés. vala- 
ikieev a mai clearingre érvénves 

tehál az ezekből felaiánlásra kerülő té­
teleket csak folvó hó 17-én délben meg 
állanilott árfolyamon való elszámolásra 
vesz áft__________________________ 8

Eziist 1 koronás 
16500 16700 5

Többi

bélvmuhelvberendfzét. 3x4 m. evonvört 
Smyrna ebédlöuönvee. bádoatetM korcs­
mái rult telje* füMerüzletberendné*. 
hat darab ebédlöuék. antik vitrinek, ko­
ntótok. oorcellánok. eev lóra való lószer­
szám. eev naevobb komplett ablaktok 
•ca'Hlákkal. prices és ieásnvereek. áev 
elé való waniu szönverek. könyvtárak 
részére könyvek, naevon szép viráecse- 
téotariók. lénvképezöeépek. tenniszrak- 
kittek, ebédlő és hálóba való villany- 
liitMerek. petróleum lámpák, kerti virág 
kosarak, cimbalmok, gitárok, hegedűk és 
mindenféle ingóságok.

Hiti vaev hav: részletfizetésre Is 
adunk: nagyon wia gyermekkocsikat
gvarmekágvakat. solronv ágybetéteket, 
kerti függő kosarakat, összecsukható vas­
ágyakat. mindenféle székeket. ehédlé- 
konvha-. szabóasztalokat. cukrászdába, 
kávéházakba való márvánvlaoos asztalo­
kat. egész és félhálókat, eevrs bútorda­
rabodat. divá.ivokat. gramofonokat mű­
vészi festményeket, szentkéneket, férfi ét 
női ruhákat, fé-fi ruhaszöveteket, függö­
nyöket. futószönvegekef. mángorlókat. 
Sanitas szobagözfürdöket. gyermekjáté­
kokat. stelázs kát tükröket, órákat mos­
dókat. Schőber-áevakat és mindenféle 
ingóságokat.

Keresünk megvételre: férfi ruhákat, 
zsaketteket, télikabatokat. varrógépeket, 
rtzávvakat. hencsereket elöszohafalakat. 
Íróasztalokat, szőnyegeket, könyvszekré­
nyeket. magános bútordarabokat. égést 
hálókat, ebédlőket, uriszobákat és min­
denféle ingóságokat.

Ha bárnvt venni vaev eladni akar, 
mindenekelőtt iöiiön el az Ineósigközve- 
tetőbe! Mindent eev helven beszerezhet 
és milliókat spórolhat meg. ha itt vá- 
sát ol 1 _________________

Nagy szenzáció
6 drb. levelezőlap, egy 
művészi fény képnagyí­
tással együtt
100 ezer korona. 

TAKÁCS műtermében, 
Oaapó-atoa 16. <«im.

Értesítés.

0200 
koronás 

■£6 288000. du-

tiánia
Bei lin
London
7744

3427
518 L............... .........
13575 136.59 Becs 9995- 1005.
13780

Macvai
•zált cégekkel

férfi febéraemfiek

Mit hirdet ma

Hatvan u. 1., ref. pttapOkl bérpalota 
az udvarba*.

Telefon 11-M. Telefon 11-61
Ríszletfiretésre is adunk mindenféle árut 
Az Unde>wnod-iróeének Debrecenben ki- 
zátótae itt rendelhetők mer részlet­

fizetésre is.
Nem csak Debrecen, hanem a vidék 

ecész közönsége ismeri már az Ingóság- 
közvetítőt. Tudja nagyon iól. hoev itt 
etv helven beszerezhet mindent és pe­
dig a legolcsóbb árakon.

Páratlan alkalmi véte'ek: tettes bor

Van szerencsém a in. t. kö- I 
zönséget, vendégeimet, isme- I 
rös.-imet és barátaimat értesi- I 
leni, hogy az |

Imperial szálloda
éttermeit

és I

Imponál
Kis Vezeklöpince 
éttermét és sSrossr- 
nokét (Budapest, VII., 
Rékóozy-ut 90.) átvet­
tem és azokat újonnan át- I 
alakítva és fényesen beren­
dezve (a pince megnagyobbítva) 

megnyitottam!
Szives támogatósukat kérve, ma­

radok mély tisztelettel
BUOSKY,

vendéglős és szakács.
Naponta a Halászlét és magyar 

éteikalönlegességeket személyesen 
fözöm.

Olcsó étlapiraim közismertek.
A Kis Vezeklőben Menü 18,000 K 

a kész ételükből szabadon választva.
Elsőrendű asztali bor 1 liter 15 

ezer korona. Jászberényi uradalmi 
kadarka 1 liter 18 ezer korona.

Tisztelettel kérem a m. t. közön­
séget, szíveskedjenek az Importál 
Étterem, lm periéi Ha-Vezeklö 
Opera-Étterem ée Opera-Ve- 
■eklS-Plnoe étiapárait figyelem­
mel kísérni. Olcsóságban felülmúl­
hatatlanok.

Minőség és olcsó árban mi ve­
zetünk.

A« Imperial Hl -Étteremben 
(volt Bar) BUBY énekel.

Aa Imperlél-aséllodaalegjobb 
és 'egolcsóbb, vidékieknek találkozó­
helye.
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Hajdúböszörmény forgalmas utcáján 
a Bocakad-utca 1478, számú

mely áll, 4 szoba, konyha és mellék* 
helyiségekből. Van rajta jó menetelő 
cipész üzlet, amely bármely más te­
letnek is alkalmas.

Értekezni lehet a helyadaan

Spitkezéshez 
sin Snn kapható 
ócska vasnt és rezet a Qfpfflpf* 
legmagasabb árban vési Olvlllvl 
Bötvöa-ueoe 110. Telefon: «-86.

CSÉPLÉSRE
BENZINT 

PETRÓLEUMOT 
OLAJAT

előnyös árban, kedvező feltételek­
kel szállít debreczeni telepéről: 

Magyar Fantó Műveli üt 
Kirendeltsége, (ezelőtt Mayer és 
Maller olaj, gépkenöcs és vegy­
ipari gyár r.-t.) — Városi iroda: 
Plao-uooa 42. sz. Telefon: 7-77, 
7-78, 10-99. Főnök: Koffer Sáldor,

Mátlréi dános 
vízvezeték, csatornázás és 
fOrdőberendezésl vállalata 

Csapó-u. Zl Telefon 3Z1. 
tpíiő mKiw mai IííjM?

Homokot 
korlátlan mennyiségben saját föl 
demröl és igámmal köbméter­

számra 50,000 K-ért 

szállítok.
Téglát, vagy bármluémtt fuvaro­
sáét le jutányos áron vállalok. 
Megrendelni lehet: Sámson-uooa 8. 

Árpád-tér. (VETÉS8YKÉL.)

| Levelezés.
I_______________

..Tartós barátsác‘‘
jeligére levél van a ki­
adóban. 7805

„Jóbarát“
jeligére levél van a ki-

adóban. 780f
jeligére levél van a ki-

Ajánlat.

Üzlet feloszlatás miatt
a raktáron lévő: női és férfi siövet, zeug, fehérnemű, vászon, chiffon, chiffon ba- 
tiszt, alsó- és paplanlepedő vászon, paplan, lyberti, aephir, frenc, kanavász, karton, 
voái, parhet, női, férfi és gyermek harisnya, zsebkendő, kötött és rövid árut

mélyen leszállított árban árusít
Róth Imre divatárúháza

Oaapó-utoa 37. ssám. Burgondla sarok.

Szeplő, májfolt, pattanás 
és más arcbántalmak ellen használjon 

„KORZÓ €V/i“ arckenőcsöt és szappant 
francia parfümök, kölni vizek, púderek 

és egyéb különlegességek.
Higgany, kreol In, kötszerek, patkány és egérirtók

stb. legolcsób! an szerezhetők be

Korzó drogueriában, Piac-u. 42.

Nem tea ön 
csalódni, mert csak tía- 
ezerkorona előleg szüksé­
ges és a következő olcsó 
áron, elsőrendű boxból és 

i anyagból készítem:
1 Férfi egész 200.0)0

Női fél 180 000
I Fábián. Rókóczi-ucca 71.. 
. Eötvös ucca sarok. 6249

Egv pár 
cinő talpalas Férfi 30.000 
Női 25.000. Fábián. Rá- 

, kóczi 71. 5250
I Egv pár

cinő feielés féltajnnalő 
Férfi 100 000. női 90.000.

I Fábián Rákóczi 71. 6281 
Gazdálkodók 1

eev pár férfi box csizma 
mérték után 400 ezer ko­
rona. Fábián. Rákóczi u. 
71 szám. Eötvös ucca sa­
rok. 7154

Bádog hordók
amelyekben festék volt, 
öt. tíz és 50 literes nagy­
ságban olcsón kanhatók. 
Cím a kiadóhivatalban.

Feszmérőket 
deleievuitókat gvárt ta­
vi*. Bosch mágnesek ösz- 
szes tartozékai gyári ár­
ban bszerezhetők Föld­
vári Debreceni Első Elek­
trotechnikai gyárában — 
Széchenyi utca 55. sz. 
Telefon 168. sz. 7

Családtagként 
elmenne idősebb házas­
párhoz. vagv kisebb csa­
ládhoz ió nevelésű árva 
leánV. esetleg örökbe is 
(helyben vaev vidékre, 
’ineekresés »Árva“ Sell­
yére a kiadóba. 7770

Uccai 
bútorozott szoba iúlius 
1-re kiadó. Darabos ucca 
9. 7787

Kiadó 
uccai különbeiáratú bú- 

! torozott lakás, iúlius 1- 
re. Darabos ucca 27. sz. 
Érdeklődni l’éterfia 65 

7788

drb. fejős tehenet kitűnő 
ió inez:re vállalaok He­
im kiért ucca 73. 7813

Eev
nagy sz >ba. konvhás la­
kásom iószágiartással el­
cserélném szoba, konyh; 
istáiéval. Bárczi ucca 4

7811 
Bútorozott

<Z"l>a kiadó. Kút 72.
7807 

Csapó ucca
76 üzlet mindenre al- 

' l< a liras olcsón átadó. — 
j Értekezni Csapó ucca 11.
i Bartos üzletében. 7808 

Egyedül
' álló ió menetelü borbélv- 
, üzlet lakással családi —- 
| okok miatt két millió ko- 
I rónáért sürgősen átadó. 
’ felvilágosítást ad tulai- 
■ «ionos. Máier boibélv

Felsőiózsa. 7803
lev

I fiatal nő 4 éves kisleá- 
; nvával együtt, ki a Ház­

tartásban. varrásban jár­
tas úri családhoz aiáns 
kozik 1-ére. Vidékre is 
elmegy. Cím a kiadóban.

| 7801
örökbe

; adnám másfél éves fiacs­
kámat. Mester Hora H.- 
Böszörménv Téelási kör­
út C89 7810

Kiadó
az Ondódon Kádár dül- 
lőben haszonbérbe 25 
kath. hold tanyás föld. 
Érdeklődni Péterlia ucca 
65. 7789

Zongorázni
tanítok iutánvos díjazás 
melleit, házhoz járok le­
vélben! hívásra jövök, 
lkásomon is tanítok. Cím 
a kiadóban. 7786

Uisáenapiros
kilónként, amíg a kész­
let tart, kanható a kiadó 
hivatalban. Kossuth ucca

I 3 szám. I. emelet x 
Fürdőszobás

| balkonos bútorozott szo- 
' ba azonnal kiadó. Si- 

moi.ffv 13. II 5 7809
Udvari szobámat 

elcserélném eev nagyobb 
lakással. Bocskav-tér 7.

7810
Kát

diák teljes nyári ellátást
I »verhet a Tisza nartiái | 
I lakó családnál. Cím a 

kiadóban. 7812

Préct
kárpitos Hatvan-u. 41. 
hencserek. szövet és nlüs- 

l divánvok. afrik és lószőr
madracik, Srőber ágy 
bársony fotelek leszállí­
tott árban, készen kap-

i hatók. 37

Kereslet
Aranyai, 

ezüstöt. briliánsai. h*. 
misfogakat vesz. Bteinar 
Mihály. Hatvan-u. I. 

szám.. I. em |
Termelők!

Mindenféle gyümölcsöt, 
fr ss főzeléket veszünk, 
kisebb-naevobb mennyi­
ségben. Csapó 21. pincé 
ben. 7765

Ügyes
i íiu tanulónak felvétetik 

fizetéssel Springer Józset 
kvnvv papír. incdacik- 
kek és fénvkénészti szak 
üzletébe. 7771

Intelligens
német kisasszony délelőtt 
vaev délutáni nár óra 
társalgásra azonnal fel­
vétetik. Cím Ferenc Jó- 
zsef-út 26 szám. III, em 
16 aitó, 7791

önálló 
francia leány sé tanuld 
fin és leánv felvétetik 
Csendes és Ennv női szá­
ll niába. Piac 38. 7823

Veszek 
egv ió karban lévő hasz- 
náB kihordó vagv szik­
vizes kocsit. Cím a kiadó­
hivatalban. 7827

Perfekt 
"én és gvorsíró munka­
erőt keres ügyvéd. Cím 
kiadóban. 7821

Megbízható 
komolv adaát azonnalra 
keresek. Kétmalom 9.

7817- 
Kenvérüevnök 

lehetőleg kereskedelmi — 
szakmából felvétetik. Ko­
rma kenyérgyár. Bethlen 
r.eca 23 781?

Eladás.
Eladó

eev vasrolló. üvegajtó­
val és egv 7-es eke falvi- 
"óval. Cím Sámsoni ut
19. szám. W

Eladó
Jiégv méteres épülethez 
megfelelő gerendazat. — 
Gerébv-telep. írón ucca ♦

7802
Eladó

új ház. azornal beköltöz­
hető lakással, vagv ha­
szonbérbe kiadó. Sámsont 
út 3. szám 78Bf

Eladó
vagy bérbe kiadó ear 
üzemképes 4 HP gőzka­
zán Tímár ucca 40. 7810

alkalmával ne mulasz- 
sza ei megtekinteni ::: 

FEHÉRTÓI
Temetkezési Intézetének
Dégenfeld-tér 4. sz. (Kenyérpiac) 
dúsan felszerelt raktárát, 

laol 

temetések 
bármely kivitelben a legméltányosabb árban, személyes felügyelet mel-

I lett végeztetnek. — Költségvetéssel díjtalanul szolgálunk. — 
I Megbízások felvétele: Dégenfeld-tér 4. Telefon nappal és éjjel
I | 11—85. szám. Exhumálást és hullaszállitást végzünk. 

■■BmnMuaHuaNMnflunaMRhnHHBaianinaauaaHnHHMHaiaaaBaBMiaRaBaanianniiBBMV 
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